

Nővé nőve

Papp Ferenc, az Irigy Hónaljmirigy egyik lökött tagja a női harisnyás, női vécés és csavarlazítás kalandjairól mesél

Milyen érzés volt először női ruhában kilépni a színpadra?

Az az igazság, hogy nem a zenekarban vettem fel először női ruhát, és szép lassan a többiekéről is kiderült, hogy ők sem. Hát igen... Egyébként az egyik első alakításom egy Zoltán Erika szám volt. Iszonyú melegben vakolatnyi festékkel az arcomon próbáltam helytállni, ráadásul elég izzadékos vagyok: dőlt rólam a víz. Akkor született az egyik szállóigénk: „Izzad, mint Zoltán Erika.”

„Shoppingolni” is szoktatok?

A harisnyát magamnak veszem. Legelőször kértem fapofával egy 45-ös harisnyát, szegény eladó azt hitte, jéti van a családban. Aztán el kellett árulnom, amit nem akartam: hogy nekem lesz a harisnyája, és a lábam ugye 44-45-ös. Ezután derült ki, hogy nem lábméret szerint számoznak. Ma már király vagyok: bemegyek, bedobom a kosárba az 5-ös harisnyámat, fizetek, és már ott se vagyok.

Más emlékezetes jelmez?

Csubi, a Csillagok Háborújából. Óriási aggyal a kánikulai turnéra ezt a könnyű, nyári viselettel já-



„Borzalmas tréfákat űzünk egymással”

ró szerepet választottam magamnak. Vettem több méter barna műszőrt a boltban, varrattam belőle egy kezeslábast egy szabóval, én meg eszkábáltam magamnak hozzá egy óriási farkat. Aztán elindultam fej után nézni. Kimentem a kínai piacra, megvettem a legnagyobb oroszlánt, a testét már ott elhajtottam, a fejét meg hazavittem. Csak hogy rosszul vágtam rá a szemnyílásokat, úgy hogy végig bandzsa Csubi voltam.

Gondolom, a spontán hóguta után meg sem álltál a bárpultig...

Ja, turnén a helyi specialításokat mindig kipróbálom. Kedvencem a kommersz whisky meg az ilyen Péter-Pál nevű italok.

Előfordult már, hogy póruul jártál valami gyanús lötytyel?

Fél éve meghívott miniket egy tulaj a koncert végén italozni, de szerintem az alkalmazottak minden pultnál más csavarlazítót mértek ki Johnny Walkerként... A negyedik-ötödik pohár után ugyanis a sofőrnek kellett kitámogatnia a rötyire. Ő természetesen a nőibe kísért – merthogy mi imádunk egymással borzalmas tréfákat űzni. A lá-

nyok meg sorra fedeztek fel hervadt állapotomban, és rohantak ki sikongatva.

Mit csináltak a művészbéjáromnál ácsingózó leányzókkal?

Nincsenek ilyenek. Szerintem azért, mert elretentő a gondolat, hogy, ha bejutnának az öltözőbe, nyolc félmeztelen kannal találnák szemben magukat. De arra volt már példa, hogy lelkesebb hölgyek fehérneműt dobtak fel a színpadra, majd miután kicsit használtuk, koncert végén visszakérték.

Az Irigy Hónaljmirigy Flúgos futam c. lemeze már a boltokban